

縣長給學校同仁的勉勵

校長、各位老師及同仁大家好：

考量疫情嚴峻，教育部宣布自 5 月 19 日(三)起至 5 月 28 日(五)止，全國各級學校及公私立幼兒園停止到校上課，且兒童課後照顧服務中心、補習班等各類教育機構也同時配合停課。在中央的緊急宣布下，許多配套需要所有師長盡速完成整備並共同執行，才能讓「停課不停學」的最高指導原則予以落實。

配合防疫，學校可透過多元及線上教學來確保學生受教權；然鑑於部分學生居家資訊設備恐有不足，請學校了解後提供協助；如家長因故確實無法在家照顧或學生無法居家學習，仍請學校安排人力，提供學生到校學習、照顧及用餐服務。如有弱勢學生用餐需求，仍請進行規畫提供。

面對疫情來得又快又急，防疫配套需要大家配合落實，才可減少群聚並達分流防疫之效。面對疫情之不確定性，所有的師長應請盡速完成數位課程之整備、啟動數位學習，安排採同步、非同步或混成線上教學方式，善用各項多元學習工具及影片等資源，讓資訊化及數位化的環境，成為學生面對疫情來臨時的學習工具與助力。

在面對學生多元差異下，針對課程、教學與評量方式可以彈性處理，從寬認定為原則。主動啟動安心關懷機制，請導師每日皆應主動追蹤學生學習與健康狀況。各項學習訊息即時與家長討論分享，確保親師生溝通暢通。必要時得建置諮詢專線，提供學生、家長及教師諮詢及協助。

為維護師生健康，若有防疫最新措施，請同步在學校網站上即時發布，並保持學校連絡電話之暢通。如有防疫問題也可撥打 1922 專線或 3621150 專線，讓我們共同防疫，來守護所有師生的健康與安全。謝謝。

縣長翁章梁 敬上

110.5.19